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Does your organization provide safety training?   
Answer Choices Responses 

Yes, we provide custom content to our facility/business. 50.00% 54 
Yes, we use off-the-shelf content. 18.52% 20 
Yes, we hire external vendors or consultants. 15.74% 17 
No, we do not provide safety training to our employees. 15.74% 17 
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If your organization does not provide safety training, why?  

Answer Choices Responses 
The nature of our organization does not need/require safety training. 87.50% 14 
We would like to add safety training, but have not found a good 
resource yet. 6.25% 1 
We do not provide safety training due to staffing issues. 6.25% 1 
We do not provide safety training currently due to cost. 0.00% 0 
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If you conduct safety training currently, what is the format?  

Answer Choices Responses 
In-person training led by an employee or an internal leader 50.60% 42 
In-person training led by a vendor or outside consultant 9.64% 8 
Live Online/Virtual Classroom training 3.61% 3 
On-demand/computer-based training 20.48% 17 
Other (please specify) 15.66% 13 
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• Other (Please specify): 
o All of the above  
o Both in person and online  
o Monthy safety videos  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



Who in your organization currently gets trained on safety?  
Answer Choices Responses  

All new hires 50.60% 42  
Full-time employees based on roles 30.12% 25  
Managers & Supervisors only 0.00% 0  
Other (please specify) 19.28% 16  
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• Other (Please specify): 
o All of the above  

 
 
what is your organization's main reason for 
conducting safety training? 

Answer Choices Responses 
To reduce injuries/expense 70.73% 58 
To be in compliance (it is required) 29.27% 24 
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Does your organization have a dedicated safety role? (i.e. Safety 
Manager/Director) 

Answer Choices Responses 
Yes, we have a full time safety role. 34.34% 34 
Yes, we have a part time safety role. 3.03% 3 
No, we do not have a safety manager, but are exploring adding this role. 7.07% 7 
No, we have another role that has safety as part of their responsibility. 55.56% 55 
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If AAIM offered safety training as part of their training curriculum, would your 
organization be interested in exploring options and courses available?  

Answer Choices Responses 
Yes, we would be interested in Safety training with AAIM if the right courses were 
available for our needs. 51.02% 50 
No, we conduct Safety Training currently and are not interested in making any 
changes. 27.55% 27 
No, we are not interested in Safety Training currently. 21.43% 21 
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Let us know  the HR questions you w ould like surveyed by email ing your question to 
solutions.team@aaimea.org.  I t is a great way to benchmark your company w ith other area 
companies! 


